SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS - LICITAÇÕES - Aviso de Extrato do Contrato : 05.25.04.30.001/2025

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 05.2025.04.11.01DL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 05.25.04.30.001 PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE FINANÇAS E A EMPRESA GRAFICA INOVA LTDA CNPJ N° 57.807.242/0001-09. OBJETO: O OBJETO DA PRESENTE AVENÇA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE SERVIÇOS GRÁFICOS PARA A IMPRESSÃO DE BOLETOS DE COBRANÇA DE IPTU (IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO) E RESPECTIVAS FOLHAS DE CONTROLE DE ENTREGA DE BOLETOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE FINANÇAS DO MUNICIPIO/CE., CONFORME TERMO DE REFERENCIA E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: CONFORME DISPENSA ELETRÔNICA Nº 05.2025.04.11.01DL, DE CONFORME ART. 75, INCISO II, NOS TERMOS DA LEI Nº 14.133. DE 1º DE ABRIL DE 2021. VALOR DO CONTRATO: GLOBAL R\$8.930,00 (OITO MIL, NOVECENTOS E TRINTA REAIS). ORIGEM DOS RECURSOS: AS DESPESAS DECORRENTES DA EXECUÇÃO DESTE CONTRATO CORRERÃO À conta da dotação: 05.01.04.123.0022.2.012.0000, Elemento de Despesa 3.3.90.39.00 e Fonte de Recurso: 1.500.000.00 do orçamento do Município de Itaitinga/CE. O prazo de vigência da contratação é de 12 (doze) meses, contados da assinatura do contrato, prorrogável por até 05 (cinco) anos, na forma dos artigos 106 e 107 da Lei 14.133/2021. DATA: ITAITINGA/CE, 30 DE ABRIL DE 2025. SIGNATÁRIOS: PEDRO JUNIOR NUNES DA SILVA E LAYSSA DE PAULA SILVA.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 478/2025

PORTARIA Nº 478/2025 DE 22 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. **EXONERAR** a Sra. **LOUANY CARNEIRO DA ROCHA GOMES** do cargo de **DIRETORA TÉCNICA HOSPITALAR** lotada na Secretaria de Saúde deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 22 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES

Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 479/2025

PORTARIA Nº 479/2025 DE 22 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

